
平成２９年度みやしろ健康福祉事業運営委員会第１回障害者福祉部会会議録

日時 平成２９年７月２１日（金）午後１時３０分～午後２時２０分

場所 宮代町 コミュニティセンター進修館 小ホール

出席委員 １０名（加藤委員、石井委員、小林次祥委員、小林瀏委員、松浦

委員、遠田委員、山路委員、袴田委員、和田委員、足立

委員）

欠席委員 ４名（吉澤委員、佐々木委員、林委員、荒木委員）

事務局 ４名（福祉課：渡辺課長、宮野副課長、小林主査、中村主任）

１ 開会

２ 部会長あいさつ

３ 議題

議題１ 平成２８年度みやしろ健康福祉プラン最終評価について 資料１

議題２ 平成２９年度みやしろ健康福祉プラン目標設定について 資料２

議題１、２について、事務局説明

部会長 何かご意見、質問等ありますか。

足立委員 資料１の３ページについてです。グループホームの整備状況につい

て何か見通しがありますか。

事務局 グループホームにつきましては、現在、宮代町手をつなぐ親の会で

検討を進めていると聞いています。その他には相談はあるものの具体

化にはいたっていない状況です。

足立委員 資料１の５ページについてです。一時保育の定員が分かりましたら

ご教示いただきたいと思います。

事務局 定員は５名と聞いています。

山路委員 資料１の３ページについてです。自治体によっては不動産屋と連携

を取って空いている部屋を利用するといった取り組みをしていると聞

いています。宮代町はどうお考えでしょうか。



事務局 町として空き家対策は制度化にはいたっていませんが、現在は空き

家の状況について整理している段階でございます。町といたしまして

は、グループホームの設置に対して支援をしていきたいと検討してい

るところでございます。

部会長 ：他にご意見はありますか。特に意見がないことから、平成２８年度

みやしろ健康福祉プラン最終評価及び、平成２９年度みやしろ健康福

祉プラン目標設定については以上となります。

議題３ みやしろ健康福祉プラン－障がい者基本計画・障がい福祉計画・障が

い児福祉計画－策定について 資料３

議題３について、事務局説明

－特に意見なし－

部会長 特に意見がないことから、みやしろ健康福祉プラン－障がい者基本

計画・障がい福祉計画・障がい児福祉計画－策定については以上とい

たします。

議題４ 障がい福祉に関するアンケート調査について 冊子

議題４について、事務局説明

部会長 何かご意見、質問等ありますか。

足立委員 冊子の１１２，１１３ページです。障がいがあるために差別を受け

たり嫌な思いをした経験の設問、障害者差別解消法の認知状況の設問

についての結果は、教育の現場としましては、把握し意識していなけ

ればならない事項だと認識しています。障害者差別解消法について知

らないという回答が多いことを知り、教育の現場としても周知してい

かなければならないと考えています。いじめの問題に取り組んでいく

うえでも、考えていかなければならない部分だと思いました。

冊子の１１０ページです。今後、ボランティアに頼みたい支援内容

の設問です。頼みたい支援として最も求められているものが、話し相

手であるという結果には、考えさせられるものがありました。今後教



育の現場においても、進路指導等話をしていくうえで参考にしていき

たいと考えています。

部会長 ：他にご意見はありますか。特に意見がないことから、障がい福祉に

関するアンケート調査については以上となります。以上で、本日の案

件はすべて終了いたしました。進行を事務局へお返しいたします。

事務局 次回は１０月に開催を予定しています。本日はありがとうございま

した。

４ 閉会


